
Hospitality
educators feedback



Number of respondents

Education Officers 0

Head / Assistant Head of school / Deputy Heads 0

Head Of Departments 0

Inculsion Coordinators 0

Learning Support Assistants 0

Other 0

Subject Specialists 0

Teachers 1

University Lecturers 0

Vocational Education Training Lecturers 0



Statistics

Focused on the learner

Agree: 
100.0% (1)

Disagree: 
0.0% (0)

NeitherAgreeNorDisagree: 
0.0% (0)

StronglyAgree: 
0.0% (0)

StronglyDisagree: 
0.0% (0)

Comprehensive

Agree: 
100.0% (1)

Disagree: 
0.0% (0)

NeitherAgreeNorDisagree: 
0.0% (0)

StronglyAgree: 
0.0% (0)

StronglyDisagree: 
0.0% (0)

Clear

Agree: 
100.0% (1)

Disagree: 
0.0% (0)

NeitherAgreeNorDisagree: 
0.0% (0)

StronglyAgree: 
0.0% (0)

StronglyDisagree: 
0.0% (0)



Articulate

Agree: 
100.0% (1)

Disagree: 
0.0% (0)

NeitherAgreeNorDisagree: 
0.0% (0)

StronglyAgree: 
0.0% (0)

StronglyDisagree: 
0.0% (0)

Good for providing direction for learning activities

Agree: 
100.0% (1)

Disagree: 
0.0% (0)

NeitherAgreeNorDisagree: 
0.0% (0)

StronglyAgree: 
0.0% (0)

StronglyDisagree: 
0.0% (0)

Good guidelines for teaching and assessment

Agree: 
100.0% (1)

Disagree: 
0.0% (0)

NeitherAgreeNorDisagree: 
0.0% (0)

StronglyAgree: 
0.0% (0)

StronglyDisagree: 
0.0% (0)



Measurable

Agree: 
100.0% (1)

Disagree: 
0.0% (0)

NeitherAgreeNorDisagree: 
0.0% (0)

StronglyAgree: 
0.0% (0)

StronglyDisagree: 
0.0% (0)

Suitable for providing progression

Agree: 
100.0% (1)

Disagree: 
0.0% (0)

NeitherAgreeNorDisagree: 
0.0% (0)

StronglyAgree: 
0.0% (0)

StronglyDisagree: 
0.0% (0)

I feel that the Learning Outcomes approach will help me in my teaching

Agree: 
0.0% (0)

Disagree: 
0.0% (0)

NeitherAgreeNorDisagree: 
100.0% (1)

StronglyAgree: 
0.0% (0)

StronglyDisagree: 
0.0% (0)



I feel that the Learning Outcomes approach will enhance my teaching practice

Agree: 
0.0% (0)

Disagree: 
0.0% (0)

NeitherAgreeNorDisagree: 
100.0% (1)

StronglyAgree: 
0.0% (0)

StronglyDisagree: 
0.0% (0)



#123

Feedback

teacher   hospitality   secondary   church_school  

General comments or concerns about the subject:

At present, I am preparing resources in relation to the above. Although I have been teaching BTEC Hospitality since 2011, I have

not yet taught the above home grown curriculum but I will do so next year. 

I feel that the homegrown curriculum is more versatile and interesting. It is also age appropriate.

Are there any Learning Outcomes you (respondants) would take out? Specify which and why.

Are there any Learning Outcomes you (respondants) would include? Specify which and why.
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